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actors




The experiment we were working on is
an experiment that deals with the issue
of ethics in workplaces.

Central axes:

Gender
Age
External factors




[ The subject meets every person
at work in many aspects, some of
which are more significant and
some less so




Please honestly answer the following questions
:according to the following setffings
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Strongly
agree

03 04

Disagree Strongly

disagree




Some questions that examine ethical
perceptions

0 Itis ethical to use company office supplies for
personal use?

[0 My ethical behavior is influenced by the people
around me at work?

[0 My ethical behavior is influenced by people
around me at home?

0 My ethical behavior is influenced by the way my
supervisor treats me?
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Data Storage, Management &
Analytics Moving to Cloud

Email/Messaging ~%

Collaboration/Conferencing Solutions 1%
Secure File Sharing and Storage %
CRM/Salesforce Automation (SFA) (A
Data Storage/Data Management 2
Human Resources (HR) 289
Content Management Systems 27"
Productivity Applications 26%
Financial (AP, AR, etc.) 24%
Business/Data Analytics 21%
IT Infrastructure Management 21%
Customer Service (call center applications) 21%
Enterprise Resource Management (ERP) 20%
Marketing Automation 18%
Security Management 17%
Compliance Management 12%
Supply Chain Management 12%
Product Lifecycle Management (PLM) % 1
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B Currently migrating/using ®Planning to migrate in next 12 months ™ Planning to migrate in next 1-3 years # No plans

Q. Please use the scale below to describe your organization’s plans for moving each of the following types of applications to the cloud.

Security

Performance

Availability

Hard to integrate with in-house IT

Not enough ability to customize

Worried on-demand will cost more
Bringing back in-house may be difficult
Regulatory requirements prohibit cloud

Not enouah maior suppliers vet

Source: 2016 IDG Enterprise Cloud Computing Survey
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' 3-6 times per week,
' 11%
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Not at all, 29% -
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- 1-2 times per week,
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RESULTS
RESUILTS




hypothesis

One was
supported
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hypothesis

IWO was
supported
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hypothesis

three was
supported
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hypothesis

Four was
supported
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hypothesis

Five was
supported
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CONCLUSION

e
-




First conclusion




Second conclusion




Third conclusion




The future







